
Desembre 2021

Enquesta: 
“Sobre l'Illa de vianants i la col·locació de càmeres de lectura 
de matrícules”

Resultats



Dades Generals: 
Resultat de les 152 enquestes recollides ( 151 online i 1 presencial )

Perfil mitjà de la persona enquestada

Gènere

DONA HOME NO BINARI

54,605 % 44,737 % 0,658 %

Franjes d’edat %

Entre 16 i 24 anys Entre 25 i 39 anys Entre 40 i 54 anys Enrtre 55 i 64 anys Més de 65 anys

3,289 % 35,526 % 48,026 % 10,526 % 2,632 %

Modalitat de participació

ON LINE 99,34 % PRESENCIAL 00,66 %



1. QUIN ÉS EL TEU GÈNERE? 

3

44,737%

54,605%

0,658%

Home Dona No binari



2. QUINA ÉS LA TEVA FRANJA D’EDAT? 

4

3,289%

35,526%

48,026%

10,526%

2,632%

Entre 16 i 24 anys Entre 25 i 39 anys Entre 40 i 54 anys

Entre 55 i 64 anys Més de 65 anys



3. VIUS A ESPARREGUERA?

5

99,34%

0,66%

Sí No



4. ETS RESIDENT A L’ILLA DE VIANANTS D’ESPARREGUERA ? 

6

20,39%

79,61%

Sí No



5. A QUINA ZONA D’ ESPARREGUERA RESIDEIXES ? 

7

46,71%

11,84%

8,55% 7,89%
6,58% 5,92% 5,26% 4,61%

1,97%
0,66%

Nucli
Urbà

El Castell Can
Comelles

Barri Font Can Rial Mas d’en 
Gall 

La Plana Altres NS/NC Can
Vinyals



6. DISPOSES DE VEHICLE RODAT ? 

8

98,68%

1,32%

Sí No



7. QUIN TIPUS DE VEHICLE RODAT ? 

9

Turime Motocicleta Furgoneta/Camió
VPM Vehicle de

mobilitat personal
Autocaravana Cap

Tipus de vehícles 146 20 7 7 1 1

146

20

7 7
1 1



8. ET CONSIDERES CLIENT HABITUAL D’ALGUN DELS COMERÇOS DE L’ILLA DE VIANANTS? 

10

93,42%

6,58%

Sí No



9. ELS TEUS FILLS/FILLES VAN A ALGUNA DE LES ESCOLES SITUADES DINS DE L’ILLA DE 
VIANANTS? 

11

26,32%

73,68%

Sí No



10. ETS USUARI DEL CENTRE DUAL?

12

3,95%

96,05%

Sí No



11. QUINS CONSIDERES QUE HAURIEN DE SER ELS USUARIS I LES USUÀRIES, QUE HAN DE 
TENIR ACCÉS? 

13

65

54

46
40

26

19 17

9

2 2 1

Persones
empadronades

Familiars i
cuidadors d'una

persona
resident a

l'àmbit

Usuari/a
(Propietari/a o
Llogater/a de

plaça
d'aparcament )

Persones
empadronades

amb plaça
d'aparcament

Titulars d'un
domicili (no

necessàriament
són residents)

Vehicles de
transport de
mercaderies

pesades

Persones
residents no

empadronades
amb plaça

d'aparcament

Empreses i
Professionals
lliberals, amb
seu en l'àmbit

Càrrega i
descàrrega

NS/NC Entrada i
sortida dels

nens a l'escola



12. QUINA MODALITAT DE REGULACIÓ DE L’HORARI UTILITZARIES PER A L’ILLA DE 
VIANANTS?

14

61,84%

38,16% Regulació amb finestres
horàries

Regulació Permanent



13. PROHIBIRIES L’ACCÉS TOTAL  DELS VEHICLES PRIVATS NO MATRICULATS A 
ESPARREGUERA A L’ILLA DE VIANANTS? 

15

55,26%
44,74%

Sí No



14. CREUS OPORTÚ, FACILITAR PUNTS DE LLIURAMENT DE PROXIMITAT O DE SISTEMES
D’AUTORECOLLIDA ?

16

83,55%

16,45%

Sí No



15. CREUS OPORTÚ SENYALITZAR ELS ITINERARIS I PUNTS D’ESTACIONAMENT
RECOMANATS ALS LÍMITS DE L’ILLA DE VIANANTS ?

17

91,45%

8,55%

Sí No



16. CONSIDERES CONVENIENT RESTRINGIR L'ACCÉS PER ALS VPM EN L'ILLA DE 
VIANANTS?

18

51,97%48,03%

Sí No



17. FOMENTARIES CAMPANYES INSTITUCIONALS, CONJUNTAMENT AMB LES ESCOLES, 
LES AMPAS I ELS COMERÇOS, PER A FOMENTAR L’ACCÉS I LA MOBILITAT A PEU A 
L’ILLA DE VIANANTS?

19

88,816%

10,526%

0,658%

Sí No NS/NC



18. ESTARIES D’ACORD A REALITZAR ACTIVITATS PER A FOMENTAR L’EDUCACIÓ VIAL I 
CÍVICA, TANT A CONDUCTORS DE VEHICLES, VPM... COM A VIANANTS ?

20

87,50%

12,50%

Sí No



19. PROPOSARIES INCENTIUS PER A L’ACCÉS I LA MOBILITAT A PEU, JUNTAMENT AMB LA 
PROMOCIÓ DELS COMERÇOS LOCALS (DESCOMPTES PER A ANAR A COMPRAR A PEU, 
SORTEJOS, ETC.)?

21

76,316%

22,368%

1,316%

Sí No NS/NC



20. CREUS NECESSARI MILLORAR LA IL•LUMINACIÓ DELS CARRERS I LES PLACES PER A 
FER MÉS SEGURA L’ILLA DE VIANANTS ?

22

81,58%

18,42%

Sí No



23

RESULTAT DE L'ENQUESTA: 

“ENQUESTA SOBRE L'ILLA DE VIANANTS I LA COL·LOCACIÓ 
DE CÀMERES DE LECTURA DE MATRÍCULES”

REALITZADA ENTRE EL DIA 15 DE NOVEMBRE DE 2021 FINS EL DIA 6 DE DESEMBRE DE 2021

LES DADES RECOLLIDES A TRAVÉS D’AQUESTA ENQUESTA  ENS PERMETRAN PODER-LES VALORAR PER IMPLEMENTAR LES MESURES QUE 
S’ESCAIGUIN EN MATÈRIA DE MOBILITAT I SEGURETAT A LA ILLA DE VIANANTS. 

Mostra estadística extreta de les 152 enquestes recollides.

GRÀCIES PER LA VOSTRA PARTICIPACIÓ 



decideix.esparreguera.cat


